Vysledky domacich tkola ke cviceni ¢. 10
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je matici ortogonalniho operatoru ¢ v ortonormalni bazi (f,h, k)
euklidovského prostoru Ej, kde

f= \/Tg(]-a ]-7 _1>’ h = \/?6(17 172)’ k = \/75(1’ _1’0)

Transformace euklidovského prostoru Ej realizovana ortogonalnim
operatorem ¢ je rotaci kolem osy urcené vektorem f o thel 2?“ ve
smyslu od vektoru k k vektoru h.
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je matici ortogondlniho operédtoru i v ortonormalni bazi (f,h,k)
euklidovského prostoru Es, kde

f= \/?3(17 _17 _1)7 h = \/?6(1’ _1a2)’ k = \/75(1’ 1’0)'

Transformace euklidovského prostoru Ej realizovana ortogonalnim
operatorem ¢ je rotaci kolem osy urcené vektorem f o uhel % ve
smyslu od vektoru k k vektoru h.
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je matici ortogonalniho operdtoru x v ortonormadlni bézi (f,h, k)
euklidovského prostoru Es, kde

f= \/7§<1’ 170)7 h = (0707 1)7 k = \/75(1, —1,())

Transformace euklidovského prostoru Ejs realizovana ortogondlnim
operatorem Yy je rotaci kolem osy urcené vektorem f o tihel %’r ve
smyslu od vektoru k k vektoru h.
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je matici ortogonédlniho operdtoru s v ortonorméalni bazi (f,h,k)
euklidovského prostoru Es, kde

f= \/T§<17 _170>7 h = (0707 1)7 k= \/Tﬁ(l’ 1’0)

Transformace euklidovského prostoru Ej realizovana ortogonalnim
operatorem s je rotaci kolem osy urcené vektorem f o thel % ve
smyslu od vektoru k k vektoru h.

Matice ortogondlni transformace ( euklidovského prostoru Ej ve
standardni bazi:
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Matice ortogonalni transformace 1 euklidovského prostoru Ejz ve
standardni bazi:
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Matice ortogonalni transformace ¥ euklidovského prostoru Ejz ve
standardni bazi:
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Matice ortogonalnich transformaci ¢ a 7 euklidovského prostoru Ejz ve
standardni bézi:
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